
 

 

Поштовани грађани Суботице, председниче Скупштине, даме и 
господо одборници, 

Осећам данас велику част, али и још већу одговорност, знајући 

какав је посао пред нама у будућности да у свим сегментима 

привредног, економског и инфраструктурног развоја учинимо 

озбиљан искорак ка бржем и делотворнијем развоју града, са много 

више залагања и одговорности. 

Управо због тога био сам склон оваквом одабиру сарадника, јер 

сам сматрао да је стварање атмосфере поверења, међусобног 

уважавања и поштовања, кроз дијалог нешто што би доприносило 

снажнијем и бржем уједињавању око виталних интереса града. 

Желео бих данас да вас уверим у једно: никад се не бих 

прихватио ове функције нити бих се усудио да стојим овде пред вама, 

да не мислим да су циљеви које сам поставио достижни.  

Да бисмо рекли шта ћемо да радимо, потребно је да знамо какву 

Суботицу желимо. Ми желимо  Суботицу у којој ће се сви грађани 

осећати сигурно и где неће страховати за своју децу када крену у 

школу или изађу увече у град, Суботицу у којој нико не може 

некажњено да врши насиље над слабијима, женама, мањинама или 

деци. Желимо Суботицу са много  мањим процентом незапослености и 

са много више радних места, Суботицу у којој ће млади људи имати 

мотив да остану у свом граду и допринесу његовом развоју. Желимо 

Суботицу у коју ће се студенти враћати након завршеног факултета 

јер могу брзо да добију посао. Да би Суботица и у стварности постала 

оно што желимо да буде, биће потребно много рада и одрицања свих 

нас. Парафразираћу нашег премијера Александра Вучића и поновити 

нешто што он стално истиче, а то је да морамо мењати навике и сви 

заједно радити на побољшању прилика у нашем граду. За све што 

желимо да променимо потребна је одлучност. Али као што је рекао 

чувени српски војвода Живојин Мишић „Ко сме тај и може“. Сада је 

тренутак да прионемо на посао.  

Мој кабинет радиће управо за интересе грађана, с намером да 

направимо њихов живот бољим, вреднијим, смисленијим, да наш град 

буде стабилан, да сви грађани буду поносни на њега, да буде 



 

 

препознат као град са којим вреди сарађивати, у који вреди долазити, 

у који вреди улагати и у коме вреди живети.  

Желим да вам представим у свом обраћању неке од основних 

тачака програма којима ћу  се руководити током свог мандата. 

Циљ нам је да наставимо интензиван рад на привлачењу нових 

инвестиција и ширењу индустријске зоне.  

Приоритети којих ћемо се држати су, такође, и очување 

постојећих и отварање нових радних места, рад на развоју комуналне 

и саобраћајне инфраструктуре, брига о нашим најстаријим 

суграђанима и посвећивање пажње пројектима који ће подржати 

стварање услова да млади, образовани Суботичани који су тренутно 

без посла у блиској будућности нађу запослење и остану у свом 

родном граду. 

Близина Европске уније, изразито добар географски положај, 

ослоњеност на Коридор 10, добра инфраструктурна опремљеност 

привредне зоне „Мали Бајмок”, могућност пословања у режиму 

Слободне зоне, велика брзина издавања свих неопходних дозвола 

инвеститорима и квалификована, стручна и дисциплинована радна 

снага - предности су Суботице у односу на готово све локалне 

самоуправе у нашој земљи, и те би предности, у смислу даљег развоја 

нашег града, у наредном периоду требало још више искористити. 

Привреда 

Циљеви привредног програма везани су за : 
 

Редефинисање Стратегије локалног одрживог развоја, као основног 
плана развоја града, и настојању да се она  прилагоди реалности, уз 
поштовање модерних трендова у развоју градова у европи и свету. 

 
Стварање услова за оснивање нових предузећа, отварање нових 

радних места и стварање нових производа и услуга на територији 
града Суботице, креирањем повољнијег привредног амбијента. 

 
Подстицај увођењу нових технологија и иновација у производне 

процесе у сарадњи са научним и образовним институцијама, а у 



 

 

функцији стварања нових вредности и повећања извоза са територије 
Суботице.     
 
Примарни задаци у нашем даљем раду биће: 
 

 Унапређење саобраћајне инфраструктуре. 
 Довршетак опремања туристичке зоне Палића који је заустављен 

2009 године. 
 Стварање пословних зона за отварање нових погона у 

индустрији – посебно дефинисање зона за прехрамбену 
прерађивачку и затим и за остале секторе индустрија 

 Субвенционисање и давање подстицаја од стране локалне 
самоуправе предузећима која отварају нове или проширују 
постојеће капацитете уз отварање нових радних места. 

 Посебан програм развоја туризма и угоститељства 
 Стварање научно технолошког парка и кампуса на простору 

касарне „Коста Нађ“ која је у власништву града. Средства се 
опредељују из Фондова ЕУ. Неопходна је блиска сарадња са 
високошколским установама које се налазе на територији града 
Суботице и са великим компанијама које послују у нашем граду и 
имају интерес за константан технолошки напредак своје 
производње. 

 Према стратешким планским докуметима, неопходно је 
изградити још 163,5 км водоводне мреже. Неопходно је, такође, 
 изградити још 424,30 км канализационе мреже, чиме би ниво 
изграђености водоводне био употпуности покривен 
канализационом мрежом.  

Палић и развој Палића 

Посебно место у програму који ћемо спроводити заузима Палић, 

као туристичка дестинација у коју ће се у наредном периоду улагати, 

али не само за туристе него и за све наше суграђане. Наши планови су 

реални и подељени су на неколико различитих праваца и корака које 

ћемо спроводити паралелно.  

Први правац је повратак Суботичана на Палић кроз 

организовање додатног броја манифестација на Палићу у току сезоне 

и релокацију делова постојећих манифестација из центра града на 

простор Палића.  



 

 

Други правац је утицај града кроз директно инвестирање у 

обнову постојећих атрактивности на Палићу, ту пре свега мислимо на 

обнову простора код термалних базена и довођење тих простора на 

један пристојан и за туристе атрактиван ниво. Сматрамо да је то 

могуће остварити већ током ове године тако да један део побољшања 

буде видљив корисницима. Уз средства са виших нивоа власти и 

средства града, могуће је тај простор у релативно брзом року учинити 

много атрактивнијим него што је сада. Наравно, у будућности 

паралелно треба планирати да на том простору дође до уласка 

приватног капитала или до комбинације јавно приватног партнерства 

како би се изградио прави комплекс са отвореним и затвореним 

базенима и атракцијама. 

Трећи правац је стратешки правац и он се огледа у 

интезивирању напора у проналажењу будућих великих инвеститора 

за Палић који би нашли интерес да послују на овом простору кроз 

улагање у бањске и хотелске капацитете пре свега, поштујући 

историју и статус који Палић има. 

Регионална и међународна сарадња 

На пољу регионалне и међународне сарадње планирамо да у 

наредном периоду град Суботица једном осмишљеном политиком 

продуби сарадњу са градовима и регијама са којима односи већ 

постоје, пре свега ослањајући се на могућности сарадње на развојним 

и прекограничним пројектима.  

Пољопривреда 

На основу новог закона о пољ. земљишту неопходно је наставити 

континуитет издавања земљиста фармерима. Потребно је акценат 

ставити на довођење инвеститора у области свих видова 

прерађивачке прехрамбене индустрије.  

Образовање 

Образовање би требало да буде приоритет за улагање и развој у 

Републици Србији, али и у Граду Суботици у наредној деценији. На 

квалитет образовања утичу и услови рада по школама, од физичких 

услова до опреме. Да би школа утицала на ученике , не могу 

елементарни услови у школи бити гори него они које ученици имају 



 

 

код куће (посебно када је у питању елементарна  инфраструктура), а 

опрема би морала бити таква да школа прати новине и користи 

иновације у раду са децом. Још увек има како на селу, тако и у граду 

непримерених услова за рад. 

Однос  сарадње школа-локална самоуправа треба да буде двосмеран.  

Култура 

Издвајања Града у области културе су велика. Потребно је да 

постоји јасна подршка најзначајнијим међународним 

манифестацијама и пројектима који промовишу истинске културне 

вредности. Приоритет је и приближавање културе младима и 

школској деци кроз интензивнију сарадњу школа са институцијама 

културе. А приоритет је, наравно, и  завршетак зграде Народног 

позоришта. Радови се  одвијају зацртаном динамиком и верујем да ће 

кров и фасада бити завршени до краја године, а центар града добити 

нови и лепши изглед.  Верујем, такође,  да ће за две године бити 

завршена и комплетна реконструкција зграде Синагоге у Суботици. 

Спорт 

Када већ говорим о спорту, као и када је реч о култури – морамо 

га учинити доступним свима. Не само изградњом нове спортске 

инфраструктуре, већ и подстицајем младих, нарочито у школама да се 

физички активирају. Трудићемо се да створимо услове који ће 

изнедрити врхунске спортисте и екипе, али ћемо још већу енергију 

уложити у анимирање деце да се баве спортом и такмиче на 

аматрерском нивоу.  

Млади  

Пажња коју ћемо поклонити раду са младима превасходно ће 

бити усмерена на слушање њихових потреба, идеја и сугестија.  

Наша омладина заслужује да Суботица постане универзитетски 

град и на томе ћемо напорно радити у овом мандату. То ће, поред 

лакшег приступа високом образовању младих из нашег града, значити 

и долазак на школовање ученика из других градова.  

 



 

 

Социјална политика 

Град Суботица настојаће да максимално помогне реализацију 

мера које за циљ имају смањење сиромаштва и рањивости појединаца 

који нису способни да себи обезбеде основне услове за живот било 

због болести, инвалидности или старости. 

У граду је изражен тренд пораста броја услуга из области 

социјалне заштите годинама уназад, а обавеза града је да томе 

максимално изађе у сусрет и колико је у његовој моћи обезбеди 

средства и услове за достојанствен живот сваког појединца.  

Најстарији Суботичани такође заслужују да имају достојанствену 

старост и могућности да користе услуге дома за стара лица. Инклузија 

социјално угрожених група и појединаца је наша обавеза коју ћемо 

настојати да помогнемо кроз подршку школама и вртићима. 

Здравство 

Унапређење система примарне здравствене заштите неопходно 

је да би наши грађани добили што бољу негу када им је она 

најпотребнија. Настојаћемо да подршком из буџета града Суботице 

максимално помажемо рад и обнову амбуланти, како би сви наши 

суграђани били у равноправном положају када је здравствена заштита 

у питању.  

На крају свог обраћања, а на почетку свог мандата, желим једну 
ствар да обећам. Увек ћу бити отворен за решења, савете и предлоге 
других људи, оних који желе да помогну. Решен да успем, понекад ћу 
погрешити,  али никада нећу престати да покушавам, и сву своју 
енергију, знање и способности усмерићу на побољшање квалитета 
живота грађана у сваком сегменту деловања локалне самоуправе.  

Поштовани одборници, 

надам се да ћемо заједно реализовати овај програм, а отворен 
сам за све ваше сугестије и предлоге. 

Хвала. 

 


